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Protokół Nr XLI/22 

z XLI sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 9 lutego  2022 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:30 do godziny 15:55. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta  

 

Nieobecni Radni : 

1.  Tomasz Borzyszkowski – nieobecność usprawiedliwiona 

2.  Grzegorz Eichamann  - nieobecność usprawiedliwiona 

3. Krystian Kaszubowski – nieobecność usprawiedliwiona  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Obrady XLI sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości. Następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 12, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Zaproszenie na sesję rady stanowi załącznik Nr 3. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie 

obejmował:  

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o 
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przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy. 

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

 

Ad.3. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o 

przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy. 

Projekt uchwały  stanowi załącznik Nr 4. 

 

Leszek Pobłocki Wójt Gminy Dziemiany, poinformował, że zwołanie dzisiejszej sesji w 

trybie nadzwyczajnym wynika z faktu, iż Regionalna Izba Obrachunkowa zwróciła się do 

gminy z wnioskiem o dokonanie zmian niektórych zapisów w uchwale podjętej na obradach 

ostatniej Sesji Rady Gminy dotyczącej metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty 

właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy. 

  

Rafał Dorau Kierownik Referatu Komunalnego dopowiedział, iż w wyniku nadzoru 

Regionalnej Izby Obrachunkowej należało zmienić zapisy w: 

-  § 3 pkt 1 lit. e) otrzymuje brzmienie: 

„e) nieruchomości zamieszkałe przez 7 i więcej osób 19,80 zł/osoba/miesiąc, z tym że 

każda osoba powyżej 8 - 2 zł/osoba/miesiąc.”; 

- § 4 pkt 1 lit. e) otrzymuje brzmienie: 

„e) nieruchomości zamieszkałe przez 7 i więcej osób 59,40 zł/osoba/miesiąc, z tym że 

każda osoba powyżej 8 - 6 zł/osoba/miesiąc.”; 

-  § 5, który otrzymuje brzmienie: 

„§ 5. Zwalnia się w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostujących bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku 

przydomowym. Zwolnienie z opłaty wynosi 1,50 zł/osoba/miesiąc.”.  

Natomiast kolejna zmian ujęta w  § 4 pkt 1 lit. a) otrzymuje brzmienie: 

a) nieruchomości zamieszkałe przez 1 osobę 108,90 zł/osoba/miesiąc,  
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w związku z tym, iż popełniono błąd pisarski w uchwale podjętej w dniu 25 stycznia 2022 r., 

gdzie na obradach tej sesji podjęto w tym punkcie stawkę ujętą w dzisiejszym projekcie 

uchwały czyli 108,90.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 12 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XLI/220/22 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, ustalenia stawki tej opłaty oraz o 

przypadkach zwolnienia w części z tej opłaty właścicieli nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy. 

 

Ad. 4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XLI  sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta       Krystian Sikora 
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ZAŁACZNIKI: 
 

Numer 
załącznika 

Nazwa załącznika 

1.  Lista obecności radnych XLI sesji 

2.  Lista obecności gości 

3.  Zaproszenie na sesję 

      4 . Projekty uchwał na sesję 

 Wyniki głosowań podczas sesji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


